
Η εξέλιξη της αίτησης
Ακαδημαϊκής ισοδυναμίας τίτλου σπουδών

e-doatap.gr

Ο παρών σύντομος οδηγός δημιουργήθηκε προκειμένου να 
διευκολύνει τον ενδιαφερόμενο στην παρακολούθηση της πορείας της 

αίτησης που έχει υποβάλει μέσω της πλατφόρμας eDoatap



ΠΡΟΣΟΧΗ

 Η διαδικασία ακαδημαϊκής ισοδυναμίας του τίτλου αρχίζει εφόσον η

αίτηση είναι πλήρης.

 Όταν ολοκληρωθεί το στάδιο του προελέγχου, θα ενημερωθείτε σχετικά

με αυτοματοποιημένο email. Η αίτηση τίθεται σε σειρά προτεραιότητας

για τα επόμενα στάδια, με βάση την ημερομηνία ολοκλήρωσης του

προελέγχου).



Αποδεικτικό Υποβολής Αίτησης

 Αποδεικτικό Υποβολής Αίτησης συνιστά η εκτύπωση της καρτέλας

«Προσωπικά Στοιχεία», στην οποία εμφανίζονται τα στοιχεία του

αιτούντα, ΚΑΙ της καρτέλας «Εξέλιξη Αίτησης», από την οποία

αποδεικνύεται η χρονική πορεία της αίτησης.



 Πληκτρολογήστε https://e-doatap.doatap.gr.

 Επιλέγετε «Είσοδος με TAXIS» ή «Είσοδος αλλοδαπών», ανάλογα με την επιλογή που είχατε κάνει κατά την 

κατάθεση της αίτησής σας.

 Εισάγετε τα στοιχεία σας.



 Επιλέγετε Οι αιτήσεις μου και Προβολή.



Στο διάγραμμα, που βρίσκεται στην καρτέλα «Εξέλιξη Αίτησης», μπορείτε να παρακολουθήσετε σε πραγματικό χρόνο την 

πορεία της αίτησής σας από την υποβολή της έως και την έκδοση της πράξης ακαδημαϊκής ισοδυναμίας.

 Μετακινηθείτε στον άξονα του χρόνου αριστερά-δεξιά, έχοντας πατημένο το κουμπί του ποντικιού.



 Κάντε κλικ επάνω στο στάδιο που σας ενδιαφέρει, για να εμφανιστεί σε αναδυόμενο παράθυρο η σύνοψή του.



 Στην καρτέλα Επισυναπτόμενα μπορείτε να δείτε τυχόν σχόλια για την εξέλιξη της αίτησής σας. Τα σχόλια βρίσκονται στο αντίστοιχο 

πεδίο δίπλα στα δικαιολογητικά, ή στο πεδίο Σχόλια στο κάτω μέρος της αίτησης.



 Εάν διαπιστωθεί κάποιο πρόβλημα στην αίτησή σας (πχ, λάθος καταχώρηση, μη ευκρινή έγγραφα δικαιολογητικών, κα), θα σας δοθούν στα παραπάνω 

πεδία οδηγίες για τις ενέργειες που πρέπει να κάνετε.

 Σε αυτή τη περίπτωση, η αίτηση σάς επιστρέφεται με δυνατότητα τροποποίησής της, σύμφωνα με τα σχόλια του προελέγχου.

 Εφόσον διορθώσετε την αίτησή σας σύμφωνα με όσα σας έχουν ζητηθεί, επιλέγετε Οριστική Υποβολή για να επιστραφεί η αίτηση στον προέλεγχο.



 Ορισμένες φορές η αίτηση μπορεί να επιστρέψει σε προηγούμενο στάδιο της ηλεκτρονικής πορείας για τεχνικούς ή ουσιαστικούς λόγους.

 Στις περιπτώσεις αυτές, δεν χρειάζεται να επικοινωνήσετε με την υπηρεσία. Η διαδικασία αναγνώρισης συνεχίζεται, εκτός αν σας ζητηθεί 

κάποια ενέργεια.



 Όταν η αίτηση βρίσκεται στο στάδιο Σύνταξη Απόφασης, θα λάβετε ενημερωτικό email για να εισέλθετε στην πλατφόρμα eDoatap και να 

επιβεβαιώσετε τα στοιχεία που αναγράφονται στο προσχέδιο της Πράξης.

 Το προσχέδιο της Πράξης Αναγνώρισης βρίσκεται στην καρτέλα Επισυναπτόμενα, στο τέλος της λίστας των δικαιολογητικών της αίτησής σας 

 Αφού ελέγξετε προσεκτικά τα στοιχεία του προσχέδιου, επιλέγετε:

 Ορθά στοιχεία εάν τα στοιχεία της πράξης είναι ορθά, ή

 Διόρθωση στοιχείων εάν υπάρχουν συντακτικά/ορθογραφικά λάθη. Σε αυτή την περίπτωση, αναγράφετε στις παρατηρήσεις τα λάθη 

που εντοπίσατε και τις αλλαγές που χρειάζεται να γίνουν.

 ΠΡΟΣΟΧΗ: Οι διορθώσεις δεν αφορούν την Απόφαση αλλά τα προσωπικά στοιχεία που αναγράφονται σε αυτήν (πχ, 

συντακτικά/ορθογραφικά/τυπογραφικά λάθη στα προσωπικά στοιχεία ή στην ημερομηνία κτήσης του τίτλου, κα).

 Στη συνέχεια, επιλέγετε Αποστολή Επικαιροποίησης.

 Έχετε τη δυνατότητα να αποστείλετε διορθώσεις εντός 5 ημερών από την έκδοση του προσχεδίου, διαφορετικά η Πράξη θα εκδοθεί ως έχει.



 Όταν η τελική Πράξη Αναγνώρισης εκδοθεί, θα ενημερωθείτε σχετικά με email στην ηλεκτρονική διεύθυνση που έχετε δηλώσει.

 Για την εύρεση, λήψη, αποθήκευση και εκτύπωση της τελικής Πράξης Αναγνώρισης ανατρέχετε στην καρτέλα Επισυναπτόμενα.

 Η Πράξη φέρει την ψηφιακή υπογραφή του Προέδρου και κοινοποιείται σε τρίτους ψηφιακά. Παρέχεται μόνο ηλεκτρονικά μέσω της 

πλατφόρμας eDoatap. ΔΕΝ εκδίδεται η πράξη σε έντυπη μορφή από τον Οργανισμό.


